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Інформаційне повідомлення 

 

Український екологічний конгрес  

 «Структурна перебудова та екологізація економіки в контексті переходу 

України до збалансованого розвитку» 

 

 

10–11 грудня 2009 р. у Києві, в приміщенні Міністерства охорони 

навколишнього природного середовища України відбувся ІІІ Український 

екологічний конгрес. 
 

 
 

Вперше Український екологічний конгрес відбувся з ініціативи 

Всеукраїнської екологічної ліги у вересні 2007 році і мав на меті об’єднання 

зусиль науковців, представників бізнесу, органів державної влади та 

місцевого самоврядування, громадських організацій у формуванні моделі 

збалансованого розвитку України. З самого початку ідею такого зібрання 

підтримала Національна академія наук України, провідні українські науковці. 

У 2008 р. на ІІ Українському екологічному конгресі було сформовано 

пріоритети переходу України до збалансованого розвитку. 

 

Економіка України за останні 

п’ятнадцять років хоч і зазнала значних 

змін, проте зберегла застарілу структуру 

виробництва, залишилася значною мірою 

енерго- та ресурсовитратною. Україна є 

ресурсним донором високорозвинутих 

економік, вкрай неефективно 
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використовуючи свої значні природні ресурси та робочу силу. 

Консервація нинішнього стану призведе до значних економічних та 

ресурсних втрат і, як наслідок, зниження рівня життя громадян, скорочення 

природоресурсного потенціалу майбутніх поколінь українців.  

Нинішня криза має стати поштовхом для екологізації української 

економіки та інноваційного розвитку, переходу України до збалансованого 

(сталого) розвитку – так вважають учасники ІІІ Українського екологічного 

конгресу. 

Традиційно організаторами Конгресу є Всеукраїнська екологічна ліга і 

Центр екологічної освіти та інформації. До його підготовки та проведення у 

цьому році долучилися Міністерство економіки України, Міністерство 

охорони навколишнього природного середовища України та Рада по 

вивченню продуктивних сил України НАН України. 

Під час роботи Конгресу відбулися засідання круглих столів, семінари, 

тематичні робочі зустрічі, презентація виставки «Література 

природоохоронного спрямування» та перегляд екологічних кінофільмів – 

переможців 5-го Міжнародного екологічного форуму країн Центрального та 

Східно-Європейського регіонів і Балтії «Національні та міжнародні 

пріоритети в досягненні екологічної безпеки». 

До збірки ІІІ Українського 

екологічного конгресу увійшло близько 

100 доповідей провідних українських 

вчених, представників різних секторів 

економіки, державних діячів та 

громадськості, які вміщено у розділах: 

Пріоритетні напрями екологічної 

модернізації секторів економіки; 

Удосконалення економічних 

інструментів природокористування та 

екологічної безпеки; Впровадження 

ресурсо- та енергозберігаючих технологій; Екологічні аспекти поводження з 

відходами; Підготовка та перепідготовка фахівців з питань екологічної 

безпеки та збалансованого розвитку. 
 


